

Все пидорасы, а я — д'Артаньян — Lurkmore

«Мужчины желают мужской же плоти.

Лишь я один стою со шпагой, в плаще
мушкетёра. Далёк от порочных утех.

»

— Хокку

«Матёрые гопнички, афганские песенки

Полированным миром правит драная
тряпочка. Черно-белая Родина,
возбуждённые пенисы. Оставляю вас
здесь одних размножаться и гадить в
небо.

Жизнь продолжается. Ничего не
меняется. Кругом одни пидорасы.

»

— «Адаптация»

Все пидорасы, а я — д'Артаньян — приоритетная жизненная установка чуть менее чем всего населения этой планеты, девиз [небыдла](#). Кроме того, по мнению всё тех же [95%](#), единственное рациональное объяснение всех [фэйлов](#) и [баттхёртов](#).

Употребление

- Написанное выше немногим дано признать, и большинство прикрывается толерантностью и уважением к чужому мнению, поэтому фразу используют чаще с иронией (хотя тоже какбэ намекают) в адрес воинствующего [небыдла](#).
- Сверхпродвинутое [небыдло](#) в попытке порвать шаблон собеседнику может употребить эту связку наоборот «Я — пидорас, а все д'Артаньяны!». Однако окружающие обычно быстро соглашаются к [недовольству первого](#).

Происхождение



Он как бы намекает нам: «Вы все пидорасы!»



Типа стихами

«Не обязательно жить в семнадцатом веке, чтоб иметь психологию д'Артаньяна. »

— Умберто Эко, «Заметки на полях „Имени розы“»

Еще в 1912 году отечественный поэт [Игорь Северянин](#) в «Прощальной поэме» потроллил отечественного же писателя Валерия Брюсова:

Вокруг талантливые трусы

Иль обнаглевшая бездарь, И только вы, Валерий Брюсов, Как некий равный государь.

Позже сабж вошел в народный фольклор (из загнивающего [бояна](#)):

[Поручик Ржевский](#) перед балом просит [Пушкина](#) сочинить для него небольшой каламбур. Немного подумав, Пушкин выдает экспромт:

— Ты гандон и он гандон, а я виконт де Бражелон. На балу Ржевский объявляет: — Господа офицеры, замечательный каламбур слышал я на днях. Вы все пидорасы, а я д'Артаньян, но в стихах это было просто прекрасно, уверяю вас, просто прекрасно.

Другой вариант:

...

— Господа офицеры, замечательный каламбур слышал в Петербурге. В общем... дословно я не помню, но [суть такова](#) — вы все пидорасы, а я — граф Монте-Кристо.



Немного о сабже

Тем, [кто родился недавно](#) или же ниасилил многа букаф:

д'Артаньян — персонаж романа «[Три мушкетера](#)» расового французского писателя А. Дюма (отца), а кроме того, вполне реальное историческое лицо, Шарль де Батц де Кастельмор, граф д'Артаньян. Гасконец (для француза — примерно то же самое, что для нас чурка), понаехавший е-ёё из Гаскони покорять Париж и обладающий ЧСВ *значительно* выше 9000. Поскольку в рамки одного романа покорение не уложилось, последовали [продолжения](#): «Двадцать лет спустя» и «Виконт де Бражелон, или Десять лет спустя». Ознакомиться с превратностями творческой биографии автора можно [здесь](#), а почитать книжки [вон там](#), например.

<https://www.youtube.com/watch?v=1H-4E2h524U>

Все д'Артаньяны, а он... кхм...

Анонимус также вынужден заметить, что понятие «пидорас» не тождественно понятию гомосексуалист-[ахтунг](#). Не всякий гомосек — пидорас, а тем более не всякий пидорас — гомосексуалист (такие дела). Таким образом, множество пидорасов пересекается с множеством гомосексов, причём первых гораздо больше, чем последних. Тонкое различие между этими понятиями иллюстрируется следующим анекдотом:

Кроха сын спросил отца: «Папа, а кто такие пидорасы?». Отец задумался и, помолчав, ответил:

— Знаешь, сынок, когда я был маленьким, время было военное, и я часто голодал. Однажды ко мне подошел мужчина и предложил заняться сексом в обмен на вкусную конфетку. Я согласился, он меня поимел, а конфетку не дал. Ну такой он, сука, ПИДОРАС!!!

А также:

— Ты слышал, Мойша пидорас!

— Он таки занял у тебя денег и не вернул? — Неет, что ты, я в хорошем смысле этого слова!

И:

— Что это за шум на улице, Бэрримор?

— Это гей-парад, сэр. — И чего же они требуют, Бэрримор? — Однополой любви, сэр. — А разве им кто-то запрещает? — Нет, сэр. — Так почему же всё-таки они шумят?! — Пидорасы, сэр.

Алсо, тема подробно раскрывается в серии [South park'a 1312 «The F.. Word»](#), где пидорасам выделяется независимая от [ахтунгов](#) категория.

Современное использование

«Вы все - гавно! Лишь я один клевый»

Вы все - [пионеры](#), только я один олдовый Я знаю, как правильно жить
И на своем примере вас приехал учить

»

— *Время Срать*

- [Мистер Фриман](#) употребил эту фразу в своем 8 [видео](#).
- Хакер [Хэлл](#) использовал фотографию Боярского в образе д'Артаньяна с данной фразой в качестве аватарки на взломанных им страницах различных дегенератов. После деанонимизации и живительной рельсы не использует.
- Эрик Картман любит употреблять данную фразу в несколько ином варианте «Вы идете в жопу, а я домой! Вы в жопу, а я домой.».
- [В среде офисного быдла](#).

[ДартаНЯн \(Ancord\)](#)

Казалось бы, при чем тут [фандаб](#)?

Поэтическая пятиминутка

Громоотвод

Не бывает идеальных ни народов и ни расы —

В каждой группе населения ну хоть что-то, да не так: С точки зрения лягушек все французы пидарасы, А корейцы пидарасы с точки зрения собак.

С точки зрения троянцев пидарасы были греки, А троянцы пидарасы с точки зрения коней. Очень много пидарасов так и сгнуло навеки, Но огромная их масса дожила до наших дней.

Люди делятся на группы, на враждующие классы, Под ошибочным девизом « все уроды, кроме нас», — Натуралы утверждают, будто геи — пидарасы, А копнёшь под натуралов — каждый третий пидарас!

Но из всей огромной массы пидарасов и уродов Можно выделить особый [очень маленький народ](#), — В нём сплошные пидарасы с точки зрения ВСЕХ народов, Потому что у природы должен быть громоотвод!

— *Михаил Фельдман*

Романс для д'Артаньяна

Я один. Фарисейство повсюду.

Я нигде. Негодяи везде. Проходимцы, лжецы и иуды вьют гнездо и плодятся в гнезде. Под печальные звуки блюграсса я бреду сквозь родимый бурьян. Пидорасы кругом, пидорасы. Я один на Земле — Д'Артаньян.

Распростившись с отеческим домом, я несу утомительный крест. Уничтожив Гоморру с Содомом, Бог оставил достаточно мест: посетите Бомбей и Черкассы, Новотроицк, Пномпень и Пхеньян: пидорасы, везде пидорасы, я один среди всех — Д'Артаньян.

Мир, затянутый чёрной дырою, повернув к мушкетёру спиной, захватили иные герои, истерично смеясь надо мной: Шерлок Холмс, кокаиновый гений, доктор Фауст и Бульба Тарас, Айболит и Онегин Евгений... Гарри Поттер — и тот пидорас.

Неразборчивы в средствах и целях, inferнальны, как Зверя число. Сколько их ни колол на дуэлях - их количество только росло. Тех уж нет, а иные далече, но оставшихся больше в сто раз, и внезапно подкравшись, на плечи мне кидается век-пидорас.

Пусть я общества стану отбросом, но не буду искать компромисс: к пидорасам Атосу с Портосом пусть идёт пидорас Арамис. Я смотрю на народные массы, духовенство, купцов и дворян: пидорасы, одни пидорасы. только я среди них — Д'Артаньян.

Как дрейфует понятие нормы, и стремительно катится вниз! Мир манят извращённые формы, торжествует особый цинизм. На кону — вырождение расы, на коне — генетический брак. Пидорасы рулят, пидорасы. Я один — Д'Артаньян, как дурак.

Погляди мне в глаза, не моргая, словно думая: «что за фигня?» В этом мире, моя дорогая, ты одна оценила меня. Захлебнувшись в миледином яде, ты лежишь, не такая, как все. Все миледи, любимая, ***и. Только ты — госпожа Бонасье!

Как сказал бы кремлёвский мечтатель, «шаг вперёд и два шага назад». Воротись на минутку, читатель, в мой вишнёвый запущенный сад! На подгнивших ступеньках террасы перечти этот жалкий баян! Пидорасы вокруг, пидорасы! Только ты, как и я — Д'Артаньян!

Не-по детски напуганный рыцарь, понимаю: всё очень всерьёз. Никуда от напасти не скрыться, даже в мир сновидений и грёз. Стоит лечь на пружины матраса на исходе тяжёлого дня - в пыльных шлемах, склонясь, пидорасы в темноте обступают меня.

— Вадим Седов

Галерея



Отцензуренный вариант



Он смотрит на тебя как на пидораса



Да, любезный д'Артаньян, Вам очень повезло, что Вы проиграли



Он действительно д'Артаньян

См. также

- ЧСВ
- Мне вас жаль
- Все, кто выше и ниже — пидарасы
- Ты так говоришь, будто это что-то плохое
- Боярский
- Энвер Ходжа
- Божена Рынска
- Новодворская

Ссылки

- Я д'Артаньян, а вы...
- На AniDB.



Универсальные ответы

265 42 An Hero Battletoads Boku no Pico By design Cool story bro Current 93 Deal with it
Dev/null Do a Barrel Roll DO IT FAGGOT GET OUT GNU Emacs GTFO HA HA HA, OH WOW
НАНАНА DISREGARD THAT, I SUCK COCKS Haters gonna hate I dunno LOL IMHO It's Magic
Jedem das Seine JFGI Kill it with fire Lurk moar Make me unsee it NO U
Not Your Personal Army Nuff said O RLY? OK One-liner PS3 has no games RTFM
Sad but true Stick it in her pooper Tl;dr U MAD Use the Force, Luke Where is your X now?
Who are you to fucking lecture me? X должны страдать X не умер
Your resistance only makes my penis harder А был ли мальчик? А если бы вас так? А то!
А у вас негров линчуют! Абаснуй Авотхуй Анус себе дёрни, пёс АПВОВНВ АПВС
Апелляция к возрасту Апстена Битва слона с китом Будь мужиком Быстро, решительно!
В морг ВА Ваше мнение очень важно для нас ВиО Во-первых, ты хуй и говно Все ебанулись
Все пидорасы, а я — д'Артаньян Всем похуй Вы просто ненавидите всё русское
Голос со стороны параша Горизонт завален Дальше не читал Детектор Диагноз по юзерпику
Доведение до абсурда Есть мнение Желание левой пятки Жопа на юзерпике
За Вами уже выехали Забухай, ёпт Закон Дэнга ЗАТКНИСЬ СУКА Зато мы делаем ракеты
Ибо ваистену Ибо нехуй Из общих соображений Книга лучше Конь в пальто Кот бы говорил
Кто все эти люди? Кто вы такие? Я вас не знаю Кто не с нами, тот против нас Курица не птица
Лизни розетку Люди, я прочёл ваши дневники Миллионы не могут ошибаться Мне вас жаль
Мне насрать на твое мнение Много чести Мост в Терабитию Муля, не нервируй меня!
Мы работаем над этим